

关键词：电子商务,西安电子商务,农村电子商务

内容概要：

近日陕西省农村电子商务培训大会在西安召开。会上，陕西省百余位县（市）政府分管县（市）长及商务部门主要负责人、区域传统商贸企业代表和京东集团相关负责人，探讨了通过电子商务平台实现农村工业品农产品双向流通、推动传统商贸企业转型升级、以互联网+开...

正文：

近日陕西省农村**电子商务**培训大会在西安召开。会上，陕西省百余位县（市）政府分管县（市）长及商务部门主要负责人、区域传统商贸企业代表和京东集团相关负责人，探讨了通过电子商务平台实现农村工业品农产品双向流通、推动传统商贸企业转型升级、以互联网+开启农村建设新模式等议题，力求在陕西省打造一个“互联网+农业农村+新丝路”的**农村电子商务**标杆工程。

电子商务进农村目前面临两大制约因素，一是人才短缺，另一个是物流不配套。此次陕西省将联手京东集团，通过举办农村电子商务人才培训班、召开农村电子商务现场会、协调有关部门出台鼓励政策等方式，支持农村电子商务的发展。京东集团表示，双方合作，将为国内农村电子商务的发展提供有益探索，并助力陕西农产品走向全国，实现城乡公平消费。



县域经济与电子商务的碰撞，在业内人士看来，这是一场发生在中国最基础行政单元里的巨大商业变革。县域市场也成为电子商务大佬们下一个巨大“蓝海”，一边是去年马云请县长们杭州小聚，另一边京东不仅在下沉农村市场，今年内全国开启超过500家县级服务中心，通过电子商务平台如何实现农村工业品及农产品双向流通。

陕西是京东农村电子商务和渠道下沉在西部地区的重要布局之一，目前在陕已经设立了9个京东县域服务中心和9家京东帮服店，帮助陕西当地的优势产品走出去，推广和建设陕西省及地级市地方特产馆、陕西电子商务生产基地，扶持本地电子商务平台等，未来还将从金融贷款、数据引领、人才培养等多个方面给予支持。

会上陕西省电子商务协会及知名电子商务京东商城的多位专业人士围绕《新常态-互联网时代的创新思维和县域电子商务策划》、《互联网+，促进农业和农村现代流通方式升级》、《农村电子商务的现状、挑战与趋势》、《京东陕西电子商务进农村实践》等多个议题进行了讲解培训。

据陕西省商务厅副厅长王国龙介绍，农村老百姓对电子商务的需求很大，但是最后一公里还没有打通，所以希望发展农村电子商务来解决这个问题，旨在把陕西的特色名特优产品经过电子商务推广走出去，而把农村人需要的工业产品送进去。让农村人也同样能享受到城里人“触电”的快乐。

陕西是“丝绸之路经济带”的桥头堡，京东是“互联网+”的长期践行者，通过与县长们的交流，真实感受到了农村电子商务的紧迫需求，今后京东将与陕西携手，力争为国内“互联网+农业农村+新丝路”的发展提供有益探索。

此次合作，将依托京东开放的培训体系，带动更多陕西地方企业及农村消费者走进“互联网+”时代。千阳县副县长方忠富表示，千阳县的苹果、透心红萝卜、桃花米还有刺绣都品质非常好，但推广销售困难。电子商务培训将让千阳的农产品走向全国甚至全世界。业内专家认为，借力电子商务实现引进来、走出去，有望形成新农村建设的全新模式。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com